...(Ausstellungsort)... begrüßt die beeindruckende Bildungsausstellung Riesen der Meere
Der Blaue Planet, wie unsere Erde von vielen genannt wird. Die Weltmeere bedecken 71 % der Erdoberfläche und bedecken viele Geheimnisse, die uns vielleicht für immer verboten bleiben. Wenn Sie ein begeisterter Naturliebhaber sind oder einfach nur sich selbst oder Ihren Kindern einen wunderbaren Tag voller einzigartiger Erlebnisse gönnen wollen, dann nehmen Sie unsere Einladung an und begleiten Sie uns auf ein großes Abenteuer in eine Unterwasserwelt voller erstaunlicher, oft bizarrer oder gefährlicher Lebewesen.

...(Datum der Ausstellung)... findet in ...(Ort der Ausstellung)... eine beeindruckende Bildungsausstellung in Zusammenarbeit mit Discovery "Riesen der Meere" statt, die Ihnen buchstäblich den Atem rauben wird. Es wird viele einzigartige Exponate geben, die uns einen Einblick in die mysteriösen Tiefen der Weltmeere geben und uns ermöglichen, die vielen Geheimnisse dieser wenig erforschten Gebiete zumindest ein wenig zu entdecken.


Freuen Sie sich auf ein Dutzend lebensgroßer Riesen der Meere, eine der größten Sammlungen Mitteleuropas mit Haifischkiefern und -zähnen aus aller Welt und nicht zuletzt auf einen interaktiven Bereich, in dem Sie mit Hilfe von Virtual Reality in die "blaue Welt" eintauchen können, oder auf eine Klangwand, die Ihnen die Stimmen, Geräusche und Gesänge von Dutzenden von Unterwasserlebewesen bietet.

"Alle Exponate sind perfekte Nachbildungen von Ozeanriesen, die auf detaillierten wissenschaftlichen Modellen beruhen, und können so als perfektes Lehrmittel dienen. Darüber hinaus sind die meisten Exponate in thematische Szenarien eingebettet, so dass ihre Szene noch vollständiger ist und die Besucher aus der Ausstellung ein völlig authentisches und außergewöhnliches Erlebnis der Begegnung mit diesen Lebewesen mitnehmen können", sagt der Inhaber der veranstaltenden Firma Shake exhibitions s.r.o. über die Ausstellung. Pavel Kratochvíl.
-----------------
Kurze Vorstellung der Exponate

Giganten der Meere:
Der Blauwal ist der größte lebende Wal und das schwerste Tier, das jemals auf dem Planeten Erde gelebt hat. Er wird bis zu 33 Meter lang und wiegt über 200 Tonnen. 

Der Pottwal ist der größte derzeit lebende Zahnwal und vermutlich das größte Zahntier, das je auf der Erde gelebt hat. Das größte dokumentierte Exemplar soll bis zu 28 Meter lang gewesen sein und 150 Tonnen gewogen haben.

Der Schwertwal ist das größte Mitglied der Delfinfamilie. Dieses vielseitige Raubtier steht an der Spitze der marinen Nahrungskette. Die Männchen können bis zu 9 Meter lang und bis zu 10 Tonnen schwer werden.

Die Riesenkrakate ist eine der rätselhaftesten und am wenigsten erforschten Arten, die die geheimnisvollen Tiefen unserer Ozeane furchtete. Das größte bekannte tote Exemplar maß beeindruckende 18,5 Meter. 

Der Weiße Hai ist das perfekte Raubtier in den Küstengewässern der meisten Ozeane. Er erreicht eine maximale Länge von 6 Metern und ein Gewicht von etwa 3 Tonnen.

Der Riesenmanta ist die größte Rochenart der Welt. Er wird etwa 3 bis 5 m groß und hat eine Flossenspreizung von etwa 7 m, es wurden aber auch schon Individuen mit einer Flossenspreizung von bis zu 9 m beobachtet.

Weitere Exponate sind ein Einhornwal, ein Hammerhai, ein nördlicher Weißwal, ein Großer Tümmler und ein Tigerhai.

Eine Sammlung von Kiefern und Zähnen aus der Welt der Haie:
Dies ist eine der größten Sammlungen von Haifischkiefern und -zähnen in Mitteleuropa. Zu den Wahrzeichen gehören die riesigen Kiefer des Tigerhais, der 4 Meter lang war, oder der 18 cm große und mehrere Millionen Jahre alte Zahn des prähistorischen Megalodon-Hais, der 30 bis 35 Meter lang und 35 bis 45 Tonnen schwer war. Ein weiteres beeindruckendes Exponat ist ein 9 cm langer Zahn des größten jemals gefundenen weißen Hais. Diese Sammlung wurde von einem leidenschaftlichen Taucher, Sammler und Bewunderer von Hai-Dokumenten Dipl.-Ing. Pavel Janda und seiner Familie ausgeliehen.

Interaktive Zone
In der interaktiven Zone haben Sie die Möglichkeit, mit einer virtuellen Taucherbrille in die Unterwasserwelt einzutauchen und viele erstaunliche Lebewesen zu "berühren". Das zweite Element ist die Ocean Sound Wall, an der Sie die Augen schließen und sich von den Stimmen, Geräuschen und Gesängen Dutzender Unterwasserlebewesen in die geheimnisvolle Tiefe entführen lassen können. Zwei stilvolle Fotokabinen und ein Unterwasser-Souvenirstand werden zur Verfügung stehen, um greifbare Erinnerungen mitzunehmen. 
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